



### 管理大樓前設置大型聖誕樹藝術造景！---

亞洲大學校園中豎起大型聖誕樹，入夜後璀璨亮麗，增添耶誕佳節歡樂氣氛。



圖說：亞洲大學 三品書院在管理大樓前，聖誕樹裝置藝術旁舉辦吃湯圓活動。

迎接聖誕暨新年佳節的到來，亞洲大學（Asia University, Taiwan）管理大樓前豎起大型的聖誕樹，紅色的創意三角造型，加上質感設計，底座再以聖誕紅等常綠植物裝飾，形成大型聖誕樹藝術裝置區；入夜後，LED燈光閃爍璀璨亮麗，相當耀眼好看，在寒冷的夜晚，往來的師生無不在心裡升起一股暖意。

總務長朱界陽指出，這座耀眼亮麗的聖誕樹，是亞洲大學董事會董事、由鉅建設董事長林嘉琪捐贈，免費提供聖誕樹及裝飾、燈具，並派員到校裝置完成，林嘉琪董事希望在聖誕節來臨時，能為亞大校園增添聖誕暨新年的歡樂氣息。

聳立和管理大樓前聖誕樹，約有三層樓高，採三角型豎立，各面都有「聖誕樹」的造型，並添上喜氣的紅色；裡面裝置由8個璀璨反光鏡球裝飾物，底面以聖誕紅等常綠植物裝飾，頂端飾以「星星」造型，佈置成的大型聖誕樹裝置藝術區，結合傳統與現代，佈置成的大型聖誕樹裝置藝術區，是亞洲大學創校以來最大的聖誕樹。

值得一提的是，這座大型聖誕樹，四週裝上紅、綠、黃、紫等各色LED燈，入夜後閃爍亮麗，尤其在寒冷的夜裡，顯得格外燦爛奪目，營造濃濃的聖誕佳節氣氛。

隨著聖誕佳節到來，亞洲大學這座新地標，連日來，吸引不少師生及來賓駐足欣賞、拍照，都誇讚：「這座聖誕樹，超好看的！」，總務處12月21日舉辦「冬至、末日、聖誕」的新民俗活動，邀請師生一起吃湯圓過節，就是選擇在這座大型聖誕樹裝置藝術區前舉辦，顯得喜氣洋洋。



圖說：管理大樓前設置大型聖誕樹，各面都有「聖誕樹」的造型。



圖說：亞洲大學校園中的大型聖誕樹，入夜後璀璨亮麗。